
２０１６ヒューマンライツメッセージなると　アンケート集計表

問1  あなたの性別をお答え下さい
回答数 構成比

(1) 男 22 66.7%
(2) 女 11 33.3%
(3) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 33 100.0%

問2  あなたの年齢をお答え下さい
回答数 構成比

(1) 10歳未満 0 0.0%
(2) 10代 1 3.0%
(3) 20代 2 6.1%
(4) 30代 5 15.2%
(5) 40代 7 21.2%
(6) 50代 13 39.4%
(7) 60代 2 6.1%
(8) 70代 3 9.1%
(9) 80歳以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 33 100.0%

回答数 構成比
(1) 鳴門市内 25 75.8%
(2) その他 8 24.2%

無回答 0 0.0%
　計 33 100.0%

回答数 構成比
(1) チラシ 13 28.9%
(2) 広報なると 9 20.0%
(3) ケーブルテレビ・新聞 0 0.0%
(4) 鳴門市公式ウェブサイト 4 8.9%
(5) その他 19 42.2%

無回答 0 0.0%
　計 45 100.0%

問3  あなたのお住いはどちらですか

問4  ヒューマンライツメッセージなるとの開催を何でお知りになりましたか

       （複数回答可）



回答数 構成比
(1) 大変満足 19 57.6%
(2) まあ満足 11 33.3%
(3) やや不満足 1 3.0%
(4) 大変不満足 1 3.0%

無回答 1 3.0%
　計 33 100.0%

問6(2)  講演会に参加して、人権問題についての関心や理解は深まりましたか
回答数 構成比

(1) 大変深まった 16 48.5%
(2) まあ深まった 15 45.5%
(3) あまり深まらなかった 0 0.0%
(4) まったく深まらなかった 1 3.0%

無回答 1 3.0%
　計 33 100.0%

問6(3)  講演会に参加して、何か行動しようと思いましたか
回答数 構成比

(1) 
人権問題に関心を持ち、偏見を持ったり、差別
をしないようにしたい

15 37.5%

(2) 
人権問題について、もっと知識を深めたり、勉
強する機会を持ちたい

9 22.5%

(3) 
今回の講演会の内容を、友だちや家族に説明
し、話し合いたい

10 25.0%

(4) 
ほかの人権に関するイベントにも機会があれば
参加したい

5 12.5%

(5) その他 0 0.0%
無回答 1 2.5%
　計 40 100.0%

問6(4)  今後、人権問題講演会で取り上げて欲しい内容は何でしょうか
回答数 構成比

(1) 女性 3 4.8%
(2) 子ども 7 11.3%
(3) 高齢者 3 4.8%
(4) 障がい者 9 14.5%
(5) 同和問題 7 11.3%
(6) アイヌの人々 0 0.0%
(7) 外国人 3 4.8%
(8) HIV感染者・ハンセン病患者等 2 3.2%
(9) 刑を終えて出所した人 1 1.6%
(10) インターネットによる人権侵害 13 21.0%
(11) 犯罪被害者 4 6.5%
(12) 性同一性障がい者 3 4.8%
(13) 日本人拉致問題 5 8.1%

無回答 2 3.2%
　計 62 100.0%

問6(1)  第二部（人権問題講演会）について、今回の講演会の内容は

　　　　　満足のいくものでしたか


